



TÁMOP-3.2.4.-08/1/KMR „Tudásdepó-Expressz” című pályázat zárása

## Projektzáró a Faluház és Karikó János Könyvtárban

**Befejeződött az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Programjának keretében megvalósított „Információ helyben és az integrált rendszerben – azaz a biatorbágyi és herceghalmi könyvtárak bekapcsolása az országos adatbázisba” című pályázat, amelyet kistérségi könyvtárak fejlesztésére írtak ki.**

A biatorbágyi Faluház és Karikó János Könyvtár, mint főkezdvezményezett 2010. november 24-én 11 órától rendezte meg az EU-s pályázat ünnepélyes projektzáróját. Konzorciumi társai a Biatorbágyi Általános Iskola könyvtára és a herceghalmi Általános Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár volt. Az intézmények összesen 28 580 806 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültek, amelyet a Magyar Állam és az Európai Szociális Alap finanszírozott.

A megvalósítás időtartama 2009. szeptember 1-jétől 2010. november 30-ig tartott.

A projektzárón Varga-Tóth Csaba a herceghalmi Általános Iskola igazgatója összegezte a programot. Elmondta, hogy a projekt során lehetőség nyílt mindhárom intézményben a könyvtári informatikai rendszer fejlesztésére; közös, konzorciumi honlap kialakítására, valamint az olvasáskultúra fejlesztését és a könyvtári szolgáltatások népszerűsítését célzó előadások szervezésére. Az igényelt támogatás 10 %-ig könyvtári bútorok beszerzésére is sor került.

Ezt követően a könyvtárosok mutatták be az elmúlt egy év szakmai munkáját. Hodosi Erika a Karikó János Könyvtár, Koczor Viktória a Biatorbágyi Általános Iskola könyvtárának és Jóna Dávid a herceghalmi Községi Könyvtár munkájáról tartott előadást.

Biatorbágy Város Önkormányzata és képviselő-testülete azzal támogatta a projekt megvalósulását, hogy bővítette a könyvtár területét, így a gyermekkönyvtár külön részbe költözhetett, amit decemberben birtokba is vehettek a gyerekek.

Hodos Erika és Uzonyi Edit könyvtárosok



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
 ÚMFT infovonal: 06 40 638 638  
 nfu@nfu.gov.hu • www.nfu.hu

Befektetés a jövőbe

Új Magyarország  
 FEJLESZTÉSI TERV

*Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván minden kedves vásárlójának az*

*Andrész CUKRÁSZDA*

**PERBALABLAK**  
 Ajtó- és ablakgyártás, bútorkészítés

**Szabó Tamás**  
 asztalosmester  
 www.perbalablak.hu

2074 Perbál, Fő út 70. Tel.: 06-26-370280, 06-20-3853187  
 Fax: 06-26-370197, e-mail: perbalablak@t-online